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Ο οδηγός της ημέρας
Ο Άλεξ Άλμπον αναγκάστηκε να μπει χει-
ρουργείο με σκωληκοειδίτιδα. Έτσι, ο Νικ 
Ντε Φρις τον αντικατέστησε πίσω από το 
τιμόνι της Williams. Η απόδοση του Ολ-
λανδού ήταν καταπληκτική.
Έδωσε πολύ δυνατές μάχες και μπόρεσε 
να τερματίσει στην 9η θέση της κατάτα-
ξης. Πήρε τους πρώτους του βαθμούς 
στον πρώτο του κιόλας αγώνα δείχνοντας 
γι’ ακόμη μία φορά πως είναι ένα όνομα 
που θα μας απασχολήσει τα επόμενα χρό-
νια. Έτσι δίκαια το κοινό της Formula 1 

Ο 
Μαξ Φερστάπεν πήρε τη νίκη 
στο GP της Ιταλίας, την πέμπτη 
του συνεχόμενη στο φετινό 
πρωτάθλημα της Formula 1 και 

έχει βάλει φουλ πλώρη για τον τίτλο.
Ο αγώνας ολοκληρώθηκε πίσω από το 
αυτοκίνητο ασφαλείας, με τον Λεκλέρ 
και τη Ferrari να κάνουν τα πάντα στρα-
τηγικά για να περιορίσουν τον Ολλανδό 
που εκκίνησε από την 7η θέση. Όμως εν 
τέλει δεν τα κατάφεραν και ο Μονεγά-
σκος τερμάτισε στη δεύτερη θέση, ενώ 
στο τρίτο σκαλί του βάθρου ανέβηκε ο 
Ράσελ.
Όσον αφορά στην κατάταξη των οδηγών 
ο Φερστάπεν είναι στην κορυφή με 335 
πόντους. Ακολουθεί ο Λεκλέρ με 219 
και ο Σέρτζιο Πέρεζ με 210.

Πού κρίθηκε η νίκη
Στην εκκίνηση του αγώνα ο Λεκλέρ, κα-
τάφερε να κρατηθεί μπροστά από τον 
Ράσελ. Την ίδια ώρα ο Μαξ Φερστά-
πεν, ο οποίος εκκινούσε από την 7η 
θέση ανέβαζε ρυθμό και μόλις στο 4ο 
γύρο μπόρεσε να περάσει τον οδηγό της 
Mercedes, ώστε να σκαρφαλώσει στη 
δεύτερη θέση.
Στον 12ο γύρο βγήκε εικονικό όχημα 
ασφαλείας και το αξιοποίησε η Ferrari 
βλέποντας τον Ολλανδό οδηγό να πλη-
σιάζει. Ρίσκαρε, βάζοντας τον Λεκλέρ 
στα πιτς, ώστε να αλλάξει σε μέση γόμα 
κα να κερδίσει παράλληλα χρόνο. Στον 
26ο γύρο ο Μονεγάσκος πέρασε ξανά 
στην κορυφή, όταν Φερστάπεν και Ράσελ 
μπήκαν για τη δική τους αλλαγή.
Στον 33ο γύρο ο Λεκλέρ μπήκε για δεύ-
τερο στοπ, ώστε να ξαναβάλει τη μαλακή 
γόμα. Βρέθηκε 20’’ πίσω από τον Ολλαν-
δό της Red Bull στο plan C της Ferrari. 
Στον 46ο γύρο υπήρξε η δυνατότητα για 
μεγάλη μάχη, με τον Ρικιάρντο να προ-
καλεί αυτοκίνητο ασφαλείας και τις δια-
φορές να εκμηδενίζονται.
Ο Φερστάπεν άλλαξε σε φρέσκια μαλακά 
ελαστικά, ενώ το ίδιο έκανε και ο Λε-
κλέρ και περίμεναν τη μεταξύ τους μονο-
μαχία. Ωστόσο, η πίστα δεν ήταν έτοιμη 
εγκαίρως και ο αγώνας ολοκληρώθηκε 
πίσω από αυτοκίνητο ασφαλείας.

Η φάση του αγώνα
Η φάση του αγώνα εκτυλίχθηκε στον 12ο 
γύρο. Το αυτοκίνητο του Σεμπάστιαν Φέ-
τελ άρχισε να καπνίζει και έτσι αναγκά-
στηκε να σταματήσει, ώστε να εγκαταλεί-
ψει, με πρόβλημα στο ERS όπως ανέφερε 
η Aston Martin.
Ο Φέτελ θα αποσυρθεί έπειτα από το τέ-
λος της σεζόν. Αυτό σημαίνει πως ήταν ο 
τελευταίος αγώνας του Γερμανού τετράκις 
παγκόσμιου πρωταθλητή στην ιστορική 
Μόντσα, αλλά και το τελευταίο του GP 
στην Ευρώπη.
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τον επέλεξε ως τον οδηγό της ημέρας.

Τι ακολουθεί
Μετά το GP Ιταλίας η Formula 1 κάνει 
διάλειμμα τριών εβδομάδων. Συγκεκρι-
μένα, το παγκόσμιο πρωτάθλημα φεύγει 
από την Ευρώπη και μεταφέρεται στη Σι-
γκαπούρη, σε μία πίστα πόλης.
Το τριήμερο ξεκινάει στις 30 Σεπτεμβρίου 
με τις ελεύθερες δοκιμές. Το Σάββατο 1 
Οκτωβρίου θα διεξαχθούν οι κατατακτή-
ριες δοκιμές, ενώ ο αγώνας είναι την Κυ-
ριακή 2 Οκτωβρίου.

«Πάρτι» Φερστάπεν στο «σπίτι» της Ferrari
Ο Μαξ Φερστάπεν είδε πρώτος την καρό σημαία στο ιταλικό GP, το οποίο τελεί-
ωσε πίσω από αυτοκίνητο ασφαλείας και πήρε ακόμη μία νίκη. 
Δεύτερος ο Λεκλέρ, τρίτος ο Ράσελ.


